
1 学級経営
先生は、クラスのみんなが分かり合い、協力し合えるようにして
くれている。 83.93% 80.28% 84.51%

2 個に応じた指導
授業では、自分の得意なところを伸ばしたり、苦手なところを少
なくしたりできるように、個別に教えてくれている。 51.40% 40.09% 54.93%

3 学習成果の実感 学校の授業によって、分かることやできることが増えている。 82.96% 39.05% 52.11%

4 学習評価
先生は、授業で自分ができたことを誉めてくれたり、間違えたと
ころを教えてくれたりしている。 66.97% 36.11% 54.93%

5 教材教具(ICT)
先生は、授業において電子黒板やデジタル教科書を活用してい
る。 89.64% 73.39% 73.24%

6
系統的・
連続的指導

先生は、今の授業で学習していることが、前の授業や今後の授業
とどのようにつながっているか、教えてくれている。 72.02% 80.73 81.69%

7 道徳教育
道徳の時間では、友達や家族、地域の人たち共によりよく生きる
ことの大切さについて、みんなで話し合っている。 68.52% 65.58% 78.87%

8 体育・健康教育
先生は、健康な生活を送るために必要なことを教えてくれてい
る。 79.91% 90.01% 88.73%

9
地域と共に
在る学校

先生は、地域の人たちと協力しながら、授業や学校行事をよりよ
くしてくれている。 61.88% 66.98% 74.65%

10 授業の理解 授業の内容はよく理解できる。 82.06% 59.91% 72.61%

11 評価の説明 先生は評価について十分に説明してくれる。 73.66% 69.52% 71.97%

12 道徳授業
道徳授業の内容は、自分の生き方や命の大切さを考え
るものになっている。

85.27% 74.06% 79.62%

13 主体的な学習
わたしは自分で課題を見つけて、すすんで勉強するよ
うになった。

82.14% 43.58% 51.59%

14 挨拶 わたしは自分から挨拶をしている。 86.55% 80.65% 83.44%

15 人間関係づくり
わたしは相手の立場を考え、互いに協力し合う関係が
つくれるように努力している。

63.59% 66.35% 83.44%

16 生活の向上 わたしは学校のきまりをきちんと守っている。 86.30% 80.56% 85.35%

17 学校行事(活躍) 行事では、みんなが活躍する場面がある。 82.65% 75.93% 84.71%

18 学校行事(団結) 学年や学級で団結して行事に取り組めている。 70.95% 83.72% 81.53%

19 キャリア教育
学校は将来の進路や生き方・働くことの意味について
考える指導をしてくれている。

76.23% 63.41% 79.62%

20 ３年進路相談
進路について東原中学校の先生と相談する機会は十分
ある。（３年生対象）

60.37% 65.67% 78.10%

21 安全な学校生活
学校は安全な学校生活が送れるよう考えてくれてい
る。

68.92% 80.58% 82.80%

22 外部講師
学校は外部講師の授業（講演）の機会を十分設定して
くれている。

77.93% 68.45% 81.53%

23 熱心な指導 東原中学校の先生は、熱心に指導してくれる。 68.18% 74.53% 85.35%

24 公平な指導
東原中学校の先生は、誰に対しても公平でひいきをし
ない。

57.33% 53.47% 68.79%

25 誉めて育てる指導
東原中学校の先生はあなたの良いところや努力したと
ころをほめてくれる。

32.59% 60.98% 76.43%
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26 学校生活全般① 毎日の学校生活が楽しい。 75.00% 64.49% 66.24%

27 学校生活全般② 東原中学校が好きである。 66.20% 67.92% 72.61%

28 各種たより 学校だよりや学年通信・学級通信を必ず読んでいる。 61.60% 55.56% 62.42%

29 学校図書館 学校図書館をよく利用している。 32.90% 31.78% 21.02%


